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Sastanak tima za program

Tim za program SIH-a održat će sastanak 29. - 30. rujna 2007. godine u Gornjoj 
Stubici – u isto vrijeme kada će se tamo održati i akcija "I-spot". 

Želite li timu uputiti kakav prijedlog, pitanje, pozdrave ili bi se htjeli pridružiti 
sastanku javite se na program@sih.hr.

Petra Bušić 
Načelnik za program
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Završena javna rasprava

Preko ljetnih "praznika" trajale su tri javne rasprave:

javna rasprava o Prijedlogu izmjena programa Saveza izviđača Hrvatske

javna rasprava o Prijedlogu strateškog plana Saveza izviđača Hrvatske 
2007-2010

javna rasprava o Prijedlogu kalendara aktivnosti Saveza izviđača Hrvatske 
za 2008. godinu

Rasprava o Programu Saveza završena je zaključno s 1. rujna, a ostale dvije 
rasprave trajale su do 15. rujna 2007. godine.

Damir Donelli 
Načelnik za informiranje i komuniciranje







Šumska škola SIH-a – Dišnik 2007

Ovogodišnja Šumska škola Saveza izviđača Hrvatske, održana je od 16. do 26. 
kolovoza 2007. godine, u izviđačkom centru "Dišnik". Škola je zamišljena i ostvarena 
kao šumsko programsko logorovanje. Na taj način, osim znanja u vođenju mladih, 
Šumska škola je pružila prikaz izviđačkog života u prirodi, što je prvenstveno 
usmjerenje izviđača i što mladi – polaznici škole – na kvalitetan način mogu dodatno 
primiti kao iskustvo više.

Iako je ukupni broj sudionika bio manji od očekivanog (59), svi tečajevi su imali 
pune ruke posla. Tečajci su odmah po dolasku podigli svoje šatore i tečajske krugove, 
a nakon toga prošli i ulazno tesiranje. 

Simbolični okvir ovogodišnje Šumske škole bio je vezan uz proslavu 100 godišnjice 
izviđačkog pokreta u svijetu, pe su tečajske družine ponijele imena patrola prvog 
izviđačkog logorovanja održanog na Brownsea Islandu – Vuk, Bik, Gavran i Carska 
Šljuka, dok je pripremni izviđački tečaj dobio ime Brownsea Island. 

Već drugoga dana započela su predavanja i ostale "nastavne" aktivnosti, koje su 
se nizale jedna za drugom do kraja tečaja. Pokazni izlet u organizaciji Tečaja za vođe 
družina i bivak s noćenjem (za TVD i TNO), bili su vrhunac koji će tečajcima ostati 
dugo u sjećanju, usprkos kratkom olujnom nevremenu s grmljavinom koje je prošlo 
Moslavačkog gorom.

Voditeljska ekipa koja je vrijedno podučavala svoje tečajce, ove je godine bila 
u svojem jačem izdanju. Dva Marina i jedna Nela približili su 15 novih izviđača 
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brončanom javoru. Smail, Tea, Mirna i Bobo stvorili su novu generaciju vođa patrola od 
19 "trolova", dok su Petra i Tanja uspješno "uzgojile" 7 budućih vođa jata. Ratko je uz 
Stivovu i Mateinu pomoć, istrenirao 14 novih "šefova" izviđačkih družina, a 4 načelnika 
su manje-više samostalno otkrivali čari razvoja tima. Sve su to na oku držali Zlatan i 
Kruno, dok je Leo uvodio reda u birokraciju.

Sve teme na Šumskoj školi održalo je 30 predavača, i to 4 državna instruktora,  
5 viših instruktora, 11 instruktora i 9 stručna suradnika. 

Šumska škola se još jednom potvrdila kao jedan od strateških prioriteta razvoja 
naše organizaciji u cjelini, kao škola budućih voditelja-trenera. Pokazala se potrebna  
i izviđačkim udrugama, kao i samim voditeljima koji tu dolaze steći nova znanja  
i vještine za daljnji rad s djecom i mladima. 

Zahvaljujem svim vođama i predavačima na njihovoj predanosti i svim polaznicima 
na njihovom aktivnom sudjelovanju na svim aktivnostima.

Krunoslav Belinić 
v.d. načelnika Šumske škole

Protupožarni kamp "Marjan", Split 2007.
2. - 29. kolovoza 2007. godine – izvještaj

Ove je godine po šesti put organiziran Izviđački protupožarni kamp MARJAN 2007, 
a  mi smo i ovaj put imali prigodu i čast biti sudionicima tog projekta koji je realiziran 
u dvije smjene od 2. kolovoza do 29. kolovoza 2007. godine. Obje je smjene vodio Željko 
Kovačević – Žac iz I.O. "Paludina" iz Novske. 

  Protupožarni kamp je zajednički projekt Državne uprave za zaštitu i spašavanje 
(DUZIS) RH i Saveza izviđača Hrvatske (SIH) koji je uspješno realiziran zahvaljujući 
velikom trudu voditelja i sudionika, izviđača iz Novske, Ogulina, Slavonskog Šamca, 
Petrinje i Vinkovaca. Dvadesetak izviđača svakodnevno je patroliralo pritom prešavši 
više od 15 km uz nadzor obale i šuma od Trogira do Omiša i otoka koji su se smjestili 
pred Splitom. 

Tri patrole, svaka po dva člana, kretale su u 8.30 h da bi preuzele obvezu čuvanja 
u 9 sati, a druga "šestorka" nastavljala je od 14 sve do 19 sati. Za vrijeme patroliranja 
izviđači su bili odjeveni u odore crvene boje, imali su akreditaciju sa slikom te su bili 
opremljeni dalekozorima i ručnim radio stanicama GP 380 marke Motorola. 

Kretali su se Marjanom nastojeći što bolje obaviti povjereni im zadatak, a to su,  
s ponosom možemo istaknuti, i učinili. Marjan i ove godine nije gorio. Vjerujemo da su  
i izviđači tome pridonijeli. Osim praktične koristi prevencije požara ističemo i eduka
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tivnu dimenziju projekta. Ulog u realizaciju Protupožarnih kampova držimo ulaganjem 
u budućnost bez požara.

Osim s opasnostima od požara i mjerama zaštite, sudionici su se upoznali  
i s kulturno povijesnim znamenitostima Grada Splita u čemu su nam pomogli naši 
izviđački prijatelji iz Splitskog skautskog zbora, posebice Predsjednik Čulić i Tajnik 
Fistonić. Uz dobru organizaciju bilo je dosta vremena i za morske radosti, pa je 
usavršeno znanja plivanja.

Prekrasno okruženje i prijateljska izviđačka atmosfera boravak u Splitu učinili su 
još ugodnijim. Naš rad su aktivno pratili mediji. U njihovom animiranju opet su nam 
pomogli stari izviđački vukovi iz Splita Fista, Neno, Anka i drugi. Posjetili smo redakciju 
i pogon Slobodne Dalmacije te gostovali na TV Dalamciji u emisiji Jutarnje ćakulanje. 
Tom prilikom smo uspješno predstavili program SIH-a i projekt Protupožarnog kampa. 
Da bi se na neki način zahvalili, i mi smo njih ugostili u svom skromnom centru.  
Na večernjim druženjima posjetili su nas i čelnici Državne uprave za zaštitu i 
spašavanje  Splitsko-dalmatinske županije i Parka prirode i nasada grada Splita. 

Gotovo svakodnevno posjećivali su nas predstavnici iz raznih gradskih i županijskih 
institucija. Posebno ističemo posjet Zamjenika ravnatelja Državne uprave za zaštitu 
i spašavanje  g. Damira Truta u pratnji pročelnika DUZIS-a Splitsko dalmatinske 
županije g. Petra Škorića. Organiziranost, korisnost viđenog ocijenili su najvišim 
ocjenama. 

Svih dvadeset devet dana prošlo je bez požara. Osim redovnih aktivnosti motrenja 
i izvještavanja sudjelovali smo i na natjecanja u triatlonu koje se organiziralo na 
Marjanu u svojstvu pojačanog nadzora jer su zbog bure bile pojačane mjere nadzora. 

Svečano otvaranje  kampa bilo je 7. kolovoza s početkom u 10 sati, a prisutni su 
bili Dopredsjednik Saveza izviđača Hrvatske Marin Tudor, načelnik DUZIS-a Splitsko 
dalmatinske županije g. Škorić, članovi uprave Parka prirode i nasada,  Predsjednik 
Splitskog skautskog zbora Vedran Čulić-Slamka, tajnik SSZ-a Zoran Fistonić, bivša 
predsjednica SIH-a Anka Mandušić i mnogi drugi. 

Zatvaranje kampa bilo je 28. kolovoza 2007. godine u 11 sati u gotovo istom 
sastavu gostiju s otvaranja, pojačani s glavnim zapovjednikom interventnih vatrogasnih 
postrojbi Divulje. Završne riječi na zatvaranju bile su riječi pročelnika DUZIS-a g. Petra 
Škorića, koji je imao samo riječi hvale te je izrazio zadovoljstvo našim odrađenim 
obvezama u obje smjene. To je također prezentirao i na radijskoj postaji Split, što je 
zaključio riječima: vidimo se dogodine!

U ovome izvješću od srca se zahvaljujemo g. Mladenu Jurinu, Glavnom javnom 
vatrogasnom zapovijedniku RH i cijelom  kabinetu ravnatelja Državne uprave za zaštitu 
i spašavanje, poglavarstvu grada Splita i svima onima koji su nam omogućili da se ovaj 
projekt nastavi!

 Željko Kovačević 
Lana Hristov
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Jamboree 2007
Ili kako smo zakoračili u novo skautsko stoljeće

Iza nas je Jamboree, po svemu najveći i najznačajniji u posljednjih 100 godina! 
Među 180 zemalja sudionica našla se i mala-velika Hrvatska. Članovi Saveza izviđača 
Hrvatske branili su CRO boje među 40.000 ostalih sudionika. U Chelmsford pokraj 
Londona gdje se smjestio Jamboree stigli smo 27. srpnja. Hylands park je za tu prigo
du bio pretvoren u pravi šatorski grad podijeljen na nekoliko podkampova kojim su 
prolazile ulice nazvane po rijekama, planinama, morima i drugim prirodnim ljepotama. 
Sudionici iz Hrvatske su bili smješteni u podkampovima Canyon i Volcano, a dijelila ih 
je Colorado Avenue. 

Dana 28. srpnja Jamboree je i službeno otvoren. Tom prigodom nas je počastio 
svojom nazočnošću, njegovo visočanstvo Prince William kojem je bio u pratnji Duke 
of Kent.  Članovi kraljevske obitelji najviše vremena su proveli u obilasku Global 
Development bulevara, World Scout centra i Faith and Beliefs zone (Vjere i uvjerenja). 
Svaki kontingent je uputio dva sudionika na prinčevo primanje. Boje Hrvatske zastupali 
su Jelena Tojaga i Saša Brezovac. I Princ je dobio prepoznatljiv hrvatski šeširić,  
a Jamboree je napustio u uvjerenju da ga Hrvati nose svakodnevno... Večernji koncert 
uz romon kiše bio je ležerniji pa time i draži našim mladcima. U svakom slučaju, 
atmosfera koja je stvorena u Areni, uz pomoć BBC-a pokazala je da izviđači u cijelom 
svijetu dijele život zajedno kako bi ostatku svijeta pokazali da se može živjeti u miru 
i harmoniji sa bezbroj boja i najrazličitijih uvjerenja i da je to jedini način da stvorimo 
mirakul, jer mi smo ti koji stvaramo bolji svijet..

Jamboree je trajao do 8. kolovoza, a sudionici su uglavnom uživali u beskrajno 
bogatom programu i vršnjacima svih boja i šara. Uzbuđenje koje se osjećalo u zraku 
teško je opisati ako niste nikad do sada imali sreće posjetiti ili sudjelovati u Jamboree-
u. Kud god ste krenuli čekalo vas je neko nasmijano lice nudeći vam “besplatan 
zagrljaj” Susjedi su se međusobno ugošćavali na večerama dobrodošlice... Motiv 
ovog skupa mladosti je bio napravit svijet boljim tako da su sudionici na atraktivan i 
prihvatljiv način bili podučavani o štetnosti pušenja, opasnosti droga, zaštiti zdravlja, 
sigurnom seksualnom životu, svojim pravima i sl.

U dijelu kampa zvanom Globalno selo svaka je država predstavila svoje 
zanimljivosti. Hrvatska je opet prednjačila u broju prihvaćenih i prezentiranih  
radionica. Čak 8 radionica uveseljavalo je sudionike i to: Hrvatska kravata – Hrvatska 
zemlja tradicije, Glagoljica – staro hrvatsko pismo, Fritule – Hrvatska, zemlja turizma 
i dobre hrane, Licitarska srca – Hrvatska, zemlja obrta i malog poduzetništva, Sinjska 
alka – Hrvatska, zemlja narodnih običaja i junaštva, Faust Vrančić-padobran – 
Hrvatska, zemlja znanja, Slavonski šeširić – Hrvatska zemlja tradicije i folklora, Picigin 
– Hrvatska zemlja sporta. Fascinantno je to da ste se sa svega nekoliko koraka mogli 
naći u bilo kojoj državi svijeta... iz Finske u Južnoafričku Republiku, iz Indije u Brazil. 
Nikakav problem nije skoknut do Texasa ili Makedonije. Svi smo bili susjedi...
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Od trenutka ulaska u Veliku Britaniju na svakom koraku nam je nuđena pomoć. 
Biti skaut u UK je velika čast i privilegija. Za razliku od naše nacionalne TV kuće na 
kojoj su nas obavijestili da ovakvo događanje ne zanima hrvatsku javnost, Britancima 
smo bili prva vijest. Televizijske kuće širom svijeta danima su iscrpno izvješćivali svoje 
gledatelje o svijetloj budućnosti koje nam donosi novo skautsko stoljeće. Imali su što i 
pokazati!!! 

Najdirljiviji trenutak je bilo svitanje 1. kolovoza 2007. Scouting's Sunrise! Zora je  
to u kojoj smo proslavili 100 godišnjicu skautizma. Stariji gospodin koji nas je pozdravio 
tom prigodom je bio unuk idejnog osnivača Skautskog pokreta Lorda Roberta Badena 
Powella. Četrdeset tisuća skrivenih suza radosnica koje se nadmeću s osmjesima. 
Neka čudesna ljubav koja preplavljuje srca, a sva kucaju ko jedno! Taj dio se ne može 
dočarati riječima...

Do kraja priče su uslijedili dani ispunjeni avanturom, prijateljstvom i kozmopo
litskim duhom. Nacionalni skautski restorani, a bilo ih je svega nekoliko, nudili su 
najraznovrsnije nacionalne specijalitete, tako da smo osim tradicionalne engleske 
kuhinje mogli isprobati njemačke pivske kobase, grčki suvlaki, mađarski paprikaš, 
češku limunadu, popiti kavu u Bečkoj kavani ili čaj u Engleskoj kući čaja. Time ponuda 
nacionalnih jela i napitaka nije završena jer svaka je zemlja imal i svoj nacionalni 
šator u kojem se predstavila svim svojim zanimljivostima. Osim Hrvatskog šatora 
koji je bio izuzetno posjećen moramo pohvaliti susjede Slovence zbog izuzetne ideje 
predstavljene na maksimalno jednostavan način. 

Uz pomoć Potpredsjednice vlade RH gđe Jadranke Kosor koja je bila pokroviteljica 
Hrvatskog kontingenta pripremili smo i Hrvatsko nacionalno primanje i tako stali 
uz bok najvećima. Od 40 nacionalnih primanja, koje su napravile samo neke od 180 
zemalja sudionica, naše primanje je bilo najveće iznenađenje. Većina gostiju ga je 
ocijenila najuspješnijim, najšarmantnijim, najslasnijim, najmuzikalnijim, najljepšim, 
naj, naj, naj. Goste su pozdravili Predsjednik Saveza izviđača Hrvatske Jasmin 
Ćelić, načelnica za međunarodnu suradnju Koraljka Cvitanić i voditeljica Hrvatskog 
kontingenta Ana Šimić. Potom su pozvani da uživaju u hrvatskim gastronomskim 
specijalitetima, glazbi, plesu, narodnim nošnjama, vedetama... Dašak mediterana 
na stolove smo prenijeli originalnim staklenkama sunčanog vremena i bocama 
Jadranskog mora. Prigodu za svoje predstavljanje iskoristila je i Primorsko goranska 
županija čiji je Župan g. Komadina i njegovi suradnici na vrijeme prepoznali značaj ovog 
svjetskog događanja. Značajnu pomoć su nam pružili i: Hrvatska turistička zajednica 
(i Zagrebački i Londonski ured), Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Velikoj Britaniji, 
Turistička zajednica Grada Zagreba, Kravata Croata, Cedevita, Aeroklub Zagreb i drugi. 
Mi im zahvaljujemo.

Do novog Jamboreea 2011. u Švedskoj i dalje ćemo čuvati naše šume, more, 
rijeke... sve naše... jer svuda je lijepo, ali u Hrvatskoj najljepše!

Lana Hristov, Ana Šimić, Gordan Novak i Matko Bačura
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50. JOTA - Jamboree on the Air
Svjetski susret izviđača putem radio-valova – 20.-21. listopada

I ove godine održava se Jamboree on the Air – JOTA (Svjetska smotra na radio 
valovima) tijekom vikenda 20. i 21. listopada 2007. god. Posebnost ovogodišnjeg JOTA 
je što je to jubilarni 50. JOTA!

Što je JOTA?

Jota je godišnji događaj na kojem međusobno putem amaterskog radija komu
nicira oko 500.000 izviđača iz cijeloga svijeta. To je atraktivan doživljaj komuniciranja s 
drugim izviđačima na nekom drugom mjestu u svijetu. Ujedno je to i jedinstvena prilika 
za svakog izviđača da dobije pravi osjećaj pripadnosti svjetskom pokretu.

JOTI je službena akcija WOSM-a još od 1958 . godine, a svake godine održava se 
treći vikend u listopadu. Akcija ove godine počinje od subotu 20. listopada u 00:00 
sati i traje do nedjelje 21. listopada u 24:00 sata, tj. neprekidno 48 sati. Članovi 
Svjetske organizacije djevojaka guidesa i planinki WAGGGS-a također su pozvani na 
sudjelovanje i uživanje u ovoj međunarodnoj aktivnosti zajedno s izviđačima.

JOTA je odlična prilika za susrete izviđača, guidesa i ostalih, iz mnogih zemalja 
te za izmjenjivanje ideja, učenje o drugim kulturama i običajima te sklapanje novih 
prijateljstava. Drugim riječima, zaista se osjećati kao članom svjetskog pokreta s 28 
milijuna članova. Omogućite i potaknute svoje izviđače i voditelje da sudjeluju na JOTA.

Kako sudjelovati na JOTA?

Za sudjelovanje na JOTA potrebna vam je pomoć licenciranog radio operatera 
(radio amatera) koji posjeduje kratkovalnu radijsku postaju. Takvu osobu možete 
pronaći putem radio amaterskih klubova u vašem gradu. Radio amateri uvijek su 
spremni pomoći svima pa tako i izviđačima u sudjelovanju na JOTA. Otiđite do lokalnog 
radio amaterskog kluba i zamolite za pomoć, sigurno će se sa zadovoljstvom uključiti 
u akciju.

Za ostvarivanje veze može se koristiti svaka radio amaterska frekvencija određena 
i dopuštena zakonom o telekomunikacijama. Za početak komunikacije potrebno je 
pozvati "CQ Jamboree" ili odgovoriti postaji koja traži kontakt.

Jednom kada uspostavite kontakt, možete se prebaciti na drugu frekvenciju kako 
bi ostavili prostora za ostale učesnike. Bilježite sve održane veze (ime zemlje,odreda i 
operatora sa kojima ste vezu odradili) te na kraju akcije pošaljite izvješće u ured SIH-a 
kako bi ga uvrstili u svjetski izvještaj WOSM-a.

Više pronađite na web stranicama http://www.scout.org/jota  
te http://home.tiscali.nl/worldscout/Jota/jota.htm.

Damir Donelli - Dampas 
Načelnik za informiranje i komuniciranje
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11. JOTI – Jamboree on the Internet
Susret izviđača iz cijelog svijeta na Internetu – 20.-21. listopada

U subotu i nedjelju 20. i 21. listopada 2007. godine održat će se velika 
međunarodna smotra izviđača na Internetu – JOTI (Jamboree – međunarodna smotra 
izviđača). JOTI je međunarodni izviđački susret na Internetu koji se održava svake 
godine trećeg vikenda u listopadu. 

Tijekom tog vikenda na Internetu će se susresti tisuće izviđača iz cijeloga svijeta. 
Komunikacija će se odvijati pretežno putem elektroničke pošte i chat programa IRC. 
Za izviđače su otvoreni posebni JOTI serveri (ScoutLink) kojima upravljaju izviđači i na 
kojima vrijede izviđački zakoni i način ponašanja. JOTI izviđačima omogućuje stvaranje 
prijateljstava s izviđačima iz drugih država, a ujedno pruža mogućnost saznavanja 
mnogih stvari o životu drugih izviđača u svijetu. Često se ti kontakti očuvaju i više 
godina pa su prethodnica kasnijim susretima i zajedničkim akcijama. 

JOTI je službena akcija Svjetske izviđačke organizacije WOSM (World Organization 
of Scout Movement) još od 1997. godine, a svake godine održava se treći vikend u 
listopadu. Akcija ove godine počinje od subotu 20. listopada u 00:00 sati i traje do 
nedjelje 21. listopada u 24:00 sata, tj. neprekidno 48 sati. Članovi Svjetske organizacije 
djevojaka guidesa i planinke WAGGGS-a također su pozvani na sudjelovanje i uživanje 
u ovoj međunarodnoj aktivnosti zajedno s izviđačima.

Tijekom trajanja JOTI po Hrvatskoj će biti organizirane JOTI radionice. Više o radi
onicama kao i o samoj akciji JOTI možete saznati na adresi http://joti.scoutpark.net.  
Na stranicama će također biti detaljno opisano što vam je sve potrebno za 
organiziranje radionice, kao i za pristup chatu "od doma".

I ove godine u pripremi je nagradna igra. Naši izviđači će imati zadatak družiti se 
s izviđačima diljem svijeta i pritom svaki kontakt zabilježiti na JOTI stanicama. Svi koji 
žele sudjelovati u nagradnoj igri morat će se registrirati na JOTI stranicama. Naravno, 
prednost će imati oni koji će za JOTI vikend više vremena provesti na Internetu. 

Na stranicama se ujedno nalazi i karta svijeta na kojoj će biti zabilježene sve 
zemlje s kojima je ostvaren kontakt. Godine 2005. postavljen je Hrvatski JOTI rekord od 
1.665 kontakata sa 139 zemalja. Možda ove godine budemo i bolji.

Ako imate ikakva dodatna pitanja glede JOTI slobodno pošaljite e-mail na 
dampas@scoutpark.net ili zovite na brojeve mobitela 091.6475.284.

Damir Donelli – Dampas 
Nacionalni JOTI koordinator
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Lands of Adventure    
Nešto novo za tvoju patrolu

Sigurno već znaš da izviđaštvo ne završava granicama tvoje domovine. Ali da li si 
ikada pobliže upoznao ljude, kulture te izviđaštvo drugih zemalja?

LoA ti daje priliku približiti se Europi, da realiziraš svoje kreativne ideje, podijeliš 
ishode s ostali izviđačima i upoznaš nove prijatelje preko Interneta, pa čak i uživo. 
Uključi se!

Što je to LoA? 

Aktivnost za patrole na razini europske skautske regije. Sastoji se od 3 dijela - 
mogu se provesti svi elementi programa LoA, ali i samo jedan…

Za koga?

Za izviđače i planinke jedne PATROLE…

Zašto?

Za zabavu, za nove prijatelje, iskustva i znanja… zašto ne?

Jeste za LoA? 

Javite se hrvatskom Ambasadoru zaduženom za LoA za još informacija na e-mail 
medjunarodna@sih.hr. Posjetite web stranice www.landsofadventure.eu i krenite u 
svoju LoA avanturu…

Koraljka Cvitanić  
Načelnica za međunarodnu suradnju

Pikeo
Slike Izviđačkog svitanja na webu

Želite li saznati kako su izviđači u svijetu proslavili Izviđačko svitanje 1. kolovoza? 
Obilježili ste ga i vi, te imate super fotke koje bi željeli podijeliti sa drugima? Ništa 
lakše! Na stranicama www.pikeo.com naći ćete fotografije iz cijelog svijeta, te bar 
malo osjetiti kako su drugi ušli u novo stoljeće skautizma. Registrirajte se, slijedite 
jednostavne upute za uploadanje svojih slika i to je to… stavite i hrvatsko Svitanje na 
Pikeo kartu. 

Koraljka Cvitanić  
Načelnica za međunarodnu suradnju
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Mladi za mir
Poziv na Marš za mir

Marš za Mir Perugia-Assisi – akcija osmišljena 1961. godine na inicijativu Alda 
Captinija  održati će se u mjestu Perugia 7. listopada 2007. godine. AGESCI i CNGEI, 
zajedno s drugim udrugama I lokalnim tijelima, su aktivni organizatori Marša koji uklju
čuje više od 10.000 talijanskih izviđača. Ovogodišnja tema je “Sva ljudska prava za sve”.

Ove godine, prigodom stogodišnjice skautizma, WOSM je pozvao sve nacionalne 
skautske organizacije na realizaciju praktičnih projekata i inicijativa u svrhu promocije 
mira (“Gifts for Peace”) u suradnji s NSO-ima drugih država. 

AGESCI i CNEGEI su odlučili predložiti dvije inicijative kao njihov "Gift for Peace", 
pozivom izviđačima drugih NSO-a na sudjelovanje. 

“Odlučili smo ponuditi PUT, jer na samom putu izviđači istraživači udahnu život 
svojim skrivenim mislima. Odlučili smo dati PUT – naše dvije organizacije zajedno – jer 
hodajući zajedno, rame uz rame, moguće je prijeći preko vrha. Odlučili smo HODATI 
ZA MIR, jer je put do vrha dugačak, ali hodajući naprijed, korak po korak, jedini je način 
kako stići na vrh. Ipak, ne želimo samo da naša obaveza “graditelja mira” bude ogra
ničena samo na sudjelovanje u akciji, želimo ju predložiti kao prvu stanicu dužeg puta.”

Prije samog Marša 3. skupština mladih UN-a, održati će se u Terni od 5. do 6. 
listopada 2007. – dvodnevna debata i izmjena iskustava koja će približiti mlade ljude 
iz raznih zemalja dijeljem svijeta. Pozvana su po dva predstavnika svake grupe da 
podijele svoja iskustva i projekte za mir. Ukoliko ste zainteresirani javite se na e-mail 
adresu medjunarodna@sih.hr za više informacija i prijavu najkasnije do 24. rujna 2007. 
godine.

Koraljka Cvitanić 
Načelnica za međunarodnu suradnju
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